Musica Poesia
TERZA STAGIONE
Shuhei Matsuyama e Notturno
inaugurano Musica Poesia 2012/13

Domenica 7 Ottobre 2012
ore 16:00
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"Recuerdos de Espana": arte visiva e musica classica si combinano durante un appuntamento dedicato alla Spagna
Dalle ore 16.00 di domenica 7 ottobre, la musica da camera torna protagonista a Milano presso la sede del Mondadori Multicenter situata in via Marghera 28. Allo Spazio Eventi dell'Hi Cafè Lounge Bar, il noto esponente della Public Art e l'associazione milanese ritrovano il proprio pubblico presentando, sotto il segno della pittura giapponese, la stagione 2012/13 di Musica Poesia.
Nato per diffondere la conoscenza della musica classica in luoghi d'aggregazione tradizionali e non, prosegue anche quest'autunno il sodalizio tra i concerti di Notturno e le tele dell'artista giapponese Shuhei Matsuyama. L'obiettivo rimane quello di offrire una nuova interpretazione dei nessi tra due linguaggi affini e complementari.
Il duo violino e pianoforte delle sorelle Ambra e Fiona Albek sarà il punto focale di un incontro centrato sulle tinte forti della musica spagnola. Oltre alle melodie cangianti di Isaac Albeniz e Manuel De Falla, con il loro perfetto contraltare dato dalle suggestioni balcaniche di Manuel Ponce, inevitabile sarà il rimando all'opera italiana, con Puccini proposto in una rivisitazione del compositore contemporaneo Lucchetti.
Le armonie scelte per quest'appuntamento trovano ancora una volta una eco particolarmente sensibile nelle opere su tela di Shuhei Matsuyama, i cui cromatismi sembrano rispondere con un'insolita sensibilità alle sollecitazioni di questo tipo di musica. Per l'occasione, il Maestro esporrà una nuova selezione dei suoi celebri Shin-On, raffigurazione del "suono delle cose" ed espressione dello spirito più profondo che abita e pervade il mondo.
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NOTTURNO
PRESENTA
TERZA STAGIONE MUSICA POESIA
PRIMO APPUNTAMENTO
domenica 7 ottobre ore 16.00
Spazio Eventi Mondadori Multicenter
via Marghera 28 - Milano
Musiche di
Albeniz, M. De Falla, J. Turina, G. Puccini/A. Lucchetti
eseguite da
Duo Albek, violino e pianoforte
In esposizione opere dell'artista Shuhei Matsuyama
Nella pausa di metà pomeriggio, degustazione presso Hi Cafè
Laura Montingelli
Ufficio Stampa e Promozione Gruppi
Notturno, Associazione Culturale Musicale di Milano
via Capecelatro, 81 - 20148 Milano
Tel +39.349.2588798 - Fax +39.02.36565844
l.montingelli@notturnomusica.org
www.notturnomusica.org
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