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Duo Albek
Ambra Albek violino, 
Fiona Albek pianoforte


musiche di 
De Falla, Albeniz, Turina e altri
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Mondadori Spazio Eventi - via Marghera 28, secondo piano, Milano
L’esuberanza della musica di De Falla e Turina nell’interpretazione delle sorelle Ambra e Fiona Albek, due effervescenti musiciste svizzere capaci di catalizzare l'attenzione del pubblico con la loro spontanea freschezza.
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Programma

Joaquín Turina ( 1882 - 1949 ) Da « El poema de una sanluqueňa » Op. 28 
- La canción del lunar
 - Alucinaciones

Isaac Albéniz ( 1860 - 1909 ) Da Hojas de Album, opus 165 « España » 
Arrangiamento per violino e pianoforte di S. Dushkin
- Malagueña
- Chanson Catalán
- Tango 

Joaquín Turina ( 1882 - 1949 ) Première Sonate en Re, opus 51 
- Lento 
- Allegro molto
- Aria
- Rondó

Manuel de Falla ( 1876 - 1946 ) Suite populaire espagnole
- El paño moruno
- Seguidilla Murciana
- Nana
- Canción
- Polo
- Asturiana
- Jota 

Manuel Ponce ( 1882 - 1948 ) “Estrellita” arrangiamento di Jascha Heifetz 

G. Puccini – A. Lucchetti Fantasia di temi dall’opera “La Bohème”
( 1863 – 1945 / *1958 ) per violino e pianoforte ( 2012 ) 

Ambra Albek, violino e viola 
Fiona Albek, pianoforte 

È fin dalla primissima infanzia che le gemelle Ambra e Fiona Albek suonano assieme, e il loro stretto legame musicale si è mantenuto saldo nel corso degli anni, anche quando le rispettive strade formative e concertistiche hanno temporaneamente preso direzioni diverse. 

Fiona e Ambra hanno partecipato come soliste o in gruppi da camera e orchestra a manifestazioni e festival musicali in Svizzera, Italia, Olanda, Germania, Austria, Francia, USA, Australia ecc. e la loro attività è stata documentata da servizi televisivi svizzeri e esteri. Inoltre è uscito il disco "South of the Alps" in maggio 2010, distribuito da Eroica. 

La formazione musicale delle sorelle Albek si è svolta inizialmente presso il Conservatorio della Svizzera italiana a Lugano ed è proseguita con gli studi di perfezionamento alla scuola universitaria di Zurigo/Winterthur. 

Ambra, al violino e alla viola, è stata allieva di Alberto Lysy, con un notevole appoggio artistico del Mo. Peter Rybar, e si è diplomata con Igor Karsko a Lugano. Ha ottenuto il perfezionamento in violino con Rudolf Koelman (diploma di concertista con il massimo dei voti) e in viola con Wendy Champney a Zurigo/Winterthur, perfezionandosi anche con Nora Chastain, Friedemann Rieger ed il quartetto Carmina. 

Fiona, al pianoforte, si è diplomata con Nora Doallo a Lugano ed in seguito si è perfezionata con Friedemann Rieger a Zurigo/Winterthur, laureandosi in qualità di camerista e accompagnatrice liederistica ottenendo il massimo dei voti. 

Come Duo le sorelle Albek hanno conseguito "con lode" il master in musica da camera con pianoforte presso la Scuola internazionale pianistica di Imola, sotto la guida di Pier Narciso Masi. 

Nell'ambito di svariate masterclasses hanno inoltre seguito corsi con Peter Rybar, Emanuel Hurwitz, Gérard Poulet, Robert Cohen, Sergio Fiorentino, Paul Badura Skoda e Alessandro d'Onofrio. 

Per il duo Albek è stata scritta appositamente della musica da diversi prominenti compositori: dall'italiano Alessandro Lucchetti delle Fantasie su temi di opere famose di G. Puccini, P. Mascagni, G. Verdi, G. Rossini, R. Leoncavallo ecc.

Le sorelle Albek si sono appena esibite in duo solistico con orchestra, sotto la direzione di Paul Phillips, a Greenfield, Massachussets (USA) interpretando il concerto "Gemini" - scritto per loro da William Perry - che in seguito è stato registrato con la RTE National Symphony di Dublino diretto da Paul Phillips dall'etichetta Naxos. Il CD è uscito in settembre 2011. 
In novembre 2011 tournée di 6 concerti nella parte orientale degli USA.
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